

院士风采

张新友：..... 王复明：.....

花生遗传育种专家

张新友,作物遗传育种领域专家,1963年出生,河南太康人,农学博士。现任河南省农业科学院院长、研究员。经过30余年的研究,他率领团队培育出“豫花”“远杂”系列早熟、高产、高油花生新品种33个。

师推荐下,他只身前往位于印度的世界著名花生研究中心——国际干旱旱热带作物研究所,主攻花生野生种的利用潜力、利用途径及种质创新研究。

高速公路微创修复医生

王复明,现任郑州大学教授,重大基础设施检测修复技术国家地方联合工程实验室主任,水利与交通基础设施安全防护河南省协同创新中心主任。长期从事工程安全维护理论与技术研究,在渗漏水防治和隐蔽病害诊治方面取得系统创新成果,解决多项重大工程技术难题。

据。长期检测积累的大量数据使王复明对于各种道路“病症”了然于心,他开始思考如何在无损检测技术的基础上治好道路的“病症”。

CBD内环景观灯明晚正式点亮

本报(记者 覃岩峰 见习记者 林红文 宋晔 图)夜幕降临,郑东新区CBD内环霓虹闪烁,灯光璀璨,如诗如画的城市夜景让人沉醉。昨晚8时,CBD内环30栋高楼外围的景观灯同时亮起,绚丽多变的灯光与富有现代时尚气息的楼体完美结合,在夜色中格外抢眼。

不断提升。“楼体外墙采用LED灯光,以黄色为底色,白色灯光缓慢规律地移动,色彩变化非常丰富。”建设方相关负责人介绍,设计方面采用最适合人眼视觉的黄金分割,照明控制采用远程互联网整体智能控制渐变,可根据外部天气亮度实时调控,避免了市民的眩光污染。



郑州灵活就业人员 社保费可代扣代缴

本报(记者 王红)今后,郑州灵活就业人员缴纳养老、医疗保险费用将不需要到银行辛苦排队啦!昨日,记者从市人社局数据中心获悉,灵活就业参保人员可通过社会保障卡直接完成年度社保费代扣代缴。

《亲兄弟明算账》上线 用动漫讲述普法故事

本报(记者 赵文静 实习生 万芊)用动漫讲述普法故事。昨日,由市中级人民法院与高新区法院联合民间借贷纠纷所涉及的法律问题和诉讼知识制作的首部动漫作品《亲兄弟明算账》正式在各级法院官网上线。

石井村打出首口深水井

本报(记者 赵文静 通讯员 牛同伟)“以后咱再也不用愁吃水的事儿啦。”历经百余天施工,荥阳市崔庙镇石井村的深水井终于出水啦。昨日一早,看着冒着热气的泉水汩汩流出,村民们奔走相告。

本月20日起全省启动 新农合智能审核试点

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省卫计委了解到,12月20日我省将启动新农合智能审核系统。这意味着将为各级新农合定点医院装上“电子眼”,对其医疗费用合理性进行全面审核,实现医疗服务行为事前提醒、事中监督和事后审核。

二七区1745套公租房 昨起排号分配房源

本报(记者 刘伟平 通讯员 张丹)昨日上午,二七区今年第一期公共租赁住房开始排号分配房源,从7日到15日,每天将有200户左右的轮候家庭选到自己称心的房子。

两千无偿献血志愿者 累计服务逾4000次

本报(记者 汪辉)昨日,记者从省血液中心获悉,郑州无偿献血志愿者服务队成立以来,发展志愿者2000人,累计服务22900多小时,其中百人以上献血者有11位。

郑州市人民检察院 拟晋升法律职务人员任前公示

根据《郑州市人大常委会对提任法律职务的审判人员和检察人员实行任前公示办法》的规定,现就乔亦丹、汤涛、杨晓娜、任兵、吕树伟拟任郑州航空港经济综合实验区人民检察院检察委员会委员、检察员;马巧丽、郑永浩、雷晓东、霍炎豪、朱登宽拟任郑州航空港经济综合实验区人民检察院检察员进行任前公示。

郑州市黄标车淘汰工作进度表

Table with columns: 序号, 排名, 单位, 总任务数, 灭失车辆 (灭失登记数, 灭失登记百分比), 回收车辆 (回收完成数, 回收完成百分比). Rows include districts like 航空港区, 高新区, 经开区, etc.

郑州市黄标车淘汰工作领导小组办公室 2015年12月6日

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2015年11月24日至2015年12月7日 郑政经开出[2015]043号土地位于经南八一路以北、经开第十九大街以西,使用权面积为16210.58平方米,竞得人为郑州东昇汽车零部件有限公司,成交价为690万元。 2015年12月7日